
　皆さんからいただいたご意見を市政に反映し、施策の重点化などに取り組むとともに、
積極的な市政情報の提供に努めていきます。
　調査へのご協力、ありがとうございました！
　※調査結果の詳細は、集計、分析ができ次第、市ＨＰや市内各図書館で閲覧できます。

「欠けている」と答えた人の割合
１位 交通の利便性 59.8％ (➡3.7) 
２位 買い物などの生活の利便性 38.7％ (➡0.4) 
３位 余暇を楽しむ機会や場所 33.8％ (扌2.8) 
４位 医療・福祉の充実 28.7％ (➡4.2) 
５位 雇用機会の充実 17.5％ (➡1.9) 
６位 各種公共施設の整備状況 15.5％ (扌4.8) 
７位 街並みなどの都市景観 13.0％ (扌2.5)
８位 環境共生への取組み 9.8％ (扌4.0)
９位 工業の発達 8.0％ (扌2.2) 
10位 学校などの教育環境 7.5％ (扌2.0)

　田原市に欠けていると感じることは、「交通の利
便性」が最も高く、前回との比較では「医療・福祉の
充実」が大きく改善しています。

田原市に欠けて
いることは？

Ｑ．

【満足度と重要度】
　各施策の「満足度」と「重要度」を得点化し、分野ごとに比較しました。
　結果、「重要度が高い」にも関わらず、「満足度が低い」と評価されている項目は、「医療の充実」、「交通基盤の
整備」など９つの施策でした。

【市民の考える重点施策】
　市民が「特に重要」と考える施策は、「医療の充
実」、「交通基盤の整備」、「高齢者福祉の充実」など
が上位に挙げられた他、「農業の振興」が前回の調
査から大きく上昇しました。

市民の考える重点施策（複数選択）
１位 医療の充実 33.4％ (➡9.6)
２位 交通基盤の整備 16.5％ (➡2.7)
３位 高齢者福祉の充実 16.1％ (➡4.0)
４位 防災・減災体制の充実 14.5％ (➡3.6)
５位 公共交通の整備 12.5％ (➡3.9)
６位 農業の振興 11.8％ (扌3.1)
７位 学校教育の充実 11.1％ (➡1.9)
８位 地域防犯・交通安全の推進 10.8％ (➡0.7)
９位 児童福祉の充実 9.8％ (扌1.1)
10位 消防・救急体制の充実 8.9％ (➡0.2)

　ランキング　

　ランキング　
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※（　）内は前回調査との差。

※（　）内は前回調査との差。

都市整備分野
◦交通基盤の整備
◦公共交通の
　整備

教育文化分野
◦青少年健全育成

消防防災分野
◦防災・減災体制
　の充実

産業経済分野
◦商業の振興
◦観光の振興

健康福祉分野
◦医療の充実

市民環境分野
◦環境保全の
　推進

行財政分野
◦行財政運営

連
載
コ
ー
ナ
ー

お
で
か
け
情
報

お
し
ら
せ

み
ん
な
の
ひ
ろ
ば

た
は
ら
ス
ナ
ッ
プ

こ
こ
見
て
！
た
は
ら

広報たはら  令和5年1月│    │9


